北大资源 16578 元/平方米 拿下良渚新城低密度宅地

记者 章岚

继推出大江东新城和乔司商贸城各一宗商 住地后,昨天下午,杭州土地市场又迎来了良渚 新城低密度宅地的成交。

据杭州市国土资源局余杭分局对外公告,此 次推出的良渚新城宅地,东至杜文路、南至下门 坝港、西至良祥路、北至康良路,出让面积为 105594平方米,容积率为1.0-1.5,起拍总价为 25.3亿元,折合起拍楼面价为16000元/平方米。

该地块16000元/平方米的起拍价,应该说 是重塑了区域内的价格体系,之前区域内宅地成 交最高楼面价为7559元/平方米。

不过地块的优势也非常明显。1.0-1.5的低 容积率以及15.8万平方米的体量,都会让开发商 对后续的产品开发拥有更多的想象空间。

从现场出让情况来看,此次良渚新城宅地竞 争主要在北大资源和郑州绿都两家房企之间。 最终经过三十三轮现场报价,由北大资源以总价 26.26亿元拿下,折合拿地楼面价位16578元/平 方米,溢价率为3.61%。

2014年年底以收购海港城项目进入杭州的北大 资源,目前已在杭州市场开发有北大资源·海港城、北 大资源·未名府等项目。透明售房网数据显示,目前 未名府已销售近一半的房源,补仓需求迫切。

郑州绿都目前则尚未进入杭州市场。早在 9月份萧山市北区域宅地出让之际,郑州绿都就 参与了现场的多轮竞拍,最后惜败港中旅,此番 又与北大资源竞争良渚新城宅地,可见其对杭州 市场的"必进之心"。

从区域条件来看,北大资源此番拿下的地 块,位于良渚新城核心区域,周边游永旺梦乐城 等大型商业配套,出行方面则有104国道、古墩 路、疏港路、良渚大道以及与在建地铁2号线等, 未来生活便利。

目前区域内在售、待售项目以万科未来城、 融信·澜天、和昌地块等项目为主,在产品供应 上,除了高层公寓外,还有面积相对较小的排屋 产品。透明售房网数据显示,目前未来城二期桂 语里剩余房源已不多,累计成交均价为23000 元/平方米左右。作为桂语里升级版的三期梦溪 里目前也已开卖。

喜马拉雅家居发布洗哟APP 布局未来家居后市场服务

记者 张嘉桐

近日,家居市场服务生态链高峰论坛暨"洗哟APP" 上线发布会在杭州未来科技城国际会议中心召开。"洗哟 APP"的上线,是喜马拉雅家居继在生产、销售地毯后,打 造全方位家居护理综合性企业的又一举措,同时也是适 应建材家居行业+互联网新趋势、布局未来家居后市场服 务、创领中国建材家居O2O新模式的重要一环。

"洗哟"家居清洁服务平台,通过"产品+服务+ 互联网"打造后家居时代的重度垂直模式,利用移动 式清洗服务车、管家式家居护理师服务,从新西兰引 讲清洁折设备及技术,为用户提供"吸尘-喷洒-清 洗-烘干"一站式上门免拆装清洁护理服务。

喜马拉雅家居集团CEO汪玉林在发布会上表 示,传统的家居行业品牌商服务只停留在前期的购 物体验及测量安装上,售后服务基本缺失。随着人 们生活水平的提高和生活方式的改变,地毯、沙发、 窗帘等软性装饰材料清洗需求也大幅度提升,喜马 拉雅集团希望通过"洗哟"家居清洗专业平台,撬动 未来家居后市场服务千亿级市场。

浙港国际首开当日售出500余套

近日,浙港国际首开,推出7-13层房源,总计销

该项目位于申花板块,紧邻浙江大学紫金港校区,主 推33平方米loft两房户型,带精装修交付。总价约70万 元/套,小户型低总价,是目前板块内相对稀缺的产品。

浙大紫金港是城西科创大走廊的起点,人才和 产业聚集效应显而易见。如今各方面的利好政策和 周边社会配套已经成熟。

目前,浙港国际现场样板房已开放,首期新品房 源仍在销售中。

杭州出台重点矿种开采区块设置指导意见

记者 章岚 通讯员 朱松涛 张尹军

为编制好杭州市"十三五"矿产资源规划,杭州市国 土资源局将新一轮规划主题确定为推进矿业转型升级, 并结合杭州矿产资源开发以普通建筑石料、石灰岩为主 的基本格局的实际,制定出台了《杭州市重点矿种开采 区块设置指导意见》("重点矿种"就是指普通建筑石料 和石灰岩),旨在对全市新一轮矿产资源规划的编制执 行和今后矿产资源开发管理工作起到积极的指导作用。

《意见》指出,应通过源头控制的方式促进全市 矿业的转型升级,同时减少新的"问题矿"的产生。 根据杭州矿产开发的现状和愿景,把普通建筑石料 和石灰岩两类露天开采矿种确定为重点矿种,按照 资源储量整体化、服务年限长期化、开发利用科学 化、环境影响最小化的原则,针对其矿权设置过程中 的有关环节和问题进行了重点研究:一是选址问 题。选址是否合理,直接关系到设矿的合法性和资 源的合理开发,关系到矿山正常开采和企业效益等; 二是规模问题。提高新设矿山的规模门槛是完成

"关小开大、优矿优开"的矿业转型升级任务的必由 之路之一;三是矿区划定问题。要解决这个问题,既 需要主观上转变理念,增强长远眼光和统筹把控能 力,更需要业务技术上作出探索和规定;四是地勘工 作问题。将把提高规范性和深化工作程度作为工作 的突破点,用最大篇幅对设矿的地勘工作进行细化, 并适当提高标准,按环节和类别作了具体规定;五是 落实问题。主要采取了两个措施:第一要求市局参 加新设矿山的选址踏勘;第二把《指导意见》的技术 成果和工作要求纳入到勘查工业指标确定、勘察合 同、矿业权出让方案及出让合同条款中,将业务工作 要求上升为民事法律调整问题。

《意见》强调,《指导意见》共分为总体目标、适用 范围、具体要求和保障措施四个部分,其中具体要求 部分包括区块选址和划定、地质勘查、开发利用及环 境保护三个方面13条,是《指导意见》的主要内容。 据介绍,《指导意见》在形成过程中将一边修改完善, 一边用于指导全市各地开采区块的划定,目前已先 后调整区块范围10余个,否定开采区块 3个以上。

地产快讯

深圳: 10月商品房价格回落

据新华社消息,深圳市规划和国土资源委 员会1日表示,深圳实施调控新政后,房地产市 场总体表现稳定,商品房价格逐步回落。该委 数据显示,10月份,深圳新建商品住宅成交均价 环比下降9.72%。

为促进深圳房地产市场平稳健康发展,10 月4日,深圳市政府发布《关于进一步促进我市 房地产市场平稳健康发展的若干措施》,从限 购、限贷、限价三方面收紧调控。

深圳规土委表示,新政实施以来,深圳房地 产市场总体运行较为平稳,房价有所下降。该委 数据显示,10月份,深圳新建商品住宅成交均价 为55611元/平方米,环比下降9.72%。国家统计 局发布的数据显示,10月上半月,深圳新建商品 住宅价格环比下跌0.3%。与此同时,约七成二手 住房业主下调了报价。

新政实施后,深圳楼市成交量同比有所回 落。深圳规土委数据显示,10月份,深圳新建商 品住宅成交42.25万平方米,环比上涨52.1%,同 比下降22.1%;二手住宅成交52.7万平方米,环 比下降16.7%,同比下降3.6%。至10月末,深圳 商品住宅库存消化周期为9.2个月,位于合理区

安徽: 前3个季度商品房新开工面积扩大

据新华社消息,今年前3个季度,安徽省房 地产开发投资增幅呈现小幅增长态势,新开工 面积扩大,同时随着销售面积较快增长,商品房 库存继续减少。

统计显示,今年前3个季度,安徽全省房地 产开发投资达3379.3亿元,增长3.3%,比去年同 期提高0.3个百分点,但低于全国平均增速2.5 个百分点。同时,房地产开发施工面积33470.4 万平方米,增长3.4%;其中新开工面积6347.9万 平方米,增长4.4%,增幅比去年同期高14.1个百

在销售方面,前3个季度,安徽商品房销售 面积6009.7万平方米,增长47.3%,增幅比去年 同期提高48.1个百分点。

伴随着销售增长,全省商品房库存持续减 少。截至9月末,安徽商品房待售面积2426.9万 平方米,比6月末减少136.4万平方米。

杭马本周开跑 有人专门到医院贴"助跑神器"

肌效贴不是膏药 用对了才能止痛消肿

本报讯(记者 柴悦颖 通讯员 徐尤佳)2016年杭州马拉松, 将在本周末火热起跑,你准备好了吗?

"最近,总有人来我们医院贴'肌效贴',康复科病房也有不少 忠实粉丝。"这几天,市中医院针灸科门诊,来了不少准备马拉松比 赛的小伙伴。针灸科主任包烨华说,他们都是过来提前准备"陪跑 神器"的,一种名叫"运动机能贴布"的神奇贴布贴在身上不同部 位,起到消肿、止痛,预防运动损伤的作用。



孕妇扭伤关节求助"肌效贴"

2008年北京奥运会,奥运健儿身上贴的多彩效 能贴,数次进入观众眼帘,中央电视台在几次比赛的 转播中,也关注了这一现象。

"以前,运动员做得比较多。但现在,许多市民也 开始了解这种贴布。前两天,就有位孕妇,不小心扭 了膝盖,就用了这种'神器'。"包烨华提到的孕妇是个 老外,已经怀孕5个月。做了关节拉伸后,包烨华主 任顺着孕妇膝关节的肌肉纹理,贴上了贴布,"主要用 来改善皮肤张力和血液循环。"

还有位30岁的小伙子,眼看就要参加杭马, 结果前段时间打篮球,不小心拉伤了大腿。看他 一瘸一拐走进来,包主任就建议他在治疗后贴上 贴布。过了几天,小伙子再来复查时,已经可以跑 跑跳跳了。

医院职工运动会贴的人不少

看似普通的贴布为什么这么神奇?包烨华主任 说,它是在1979年,由日本一位颈椎按摩师发明的, 又被称为"肌内效贴布"。

"这种贴布最初的意图,是放松肌肉以及促进血 液循环。"包烨华说,比起传统的限制活动和压缩,或 是夹板等治疗方法不同,肌内效贴布通过波纹弹性的

贴布贴扎,来达到止痛、放松肌肉的作用。

"前两天医院职工运动会,我在小腿上贴了 '肌效贴',大腿没贴,结果跑完步小腿没事,大腿 酸得很厉害。"包烨华很有感触,当天的职工运动 会,医院大部分参加比赛的医护人员,都贴上了这 种神奇贴布。

马拉松前可贴小腿和膝关节

不过,"肌效贴"并非想贴就贴。"有许多病友问, 能不能配回家自己贴。这不是伤筋膏药,它不含药 物,使用时要顺着肌肉贴,需要专业医生来操作。"包 烨华说,贴布贴错地方可能完全无效。

包烨华说,"肌效贴"有美式、日式等多种贴法,在 康复治疗中的作用十分广泛。对缓解运动伤痛,预防 抽筋,增加耐力并排除乳酸以及提高运动表现都有效 果。通常适用于各种耐力、爆发力运动,比如跑步、自 行车、游泳、铁人三项、网球等。

"马拉松比赛前,建议到医院贴一下,膝关节、小 腿三头肌都是重点部位。另外门诊中,许多孩子存在 脊柱侧弯的问题,也可以通过这种贴布来矫正姿势。" 包烨华提醒,贴上贴布后,一旦发痒就要去除,因为黏 性足,切忌用力撕扯,可以顺着纹理慢慢往下卷。

妈妈40岁,身高1.5米 居然生下了11斤重的胖小子

本报讯(通讯员 曹晓萍 庞敏佳 记者 余敏)最近,一名体重达11斤的大胖小子在 余杭区中医院降生,震惊产科。而且妈妈还 是位40岁的高龄产妇,身高1.5米。在产科 工作30余年的章顺美护士长说,"工作这么 多年,10斤左右的胖宝宝遇到过几个,可11 斤重的宝宝还真是第一次碰到。"

产科医生杜云丽介绍,产妇孕前体重 124斤,临产前体重已达到158斤,整个孕期 体重增加34斤(一般增加25斤)。产前检查 时,发现胎儿体型过大,同时脐带绕颈一

周。由于顺产难度很大,同家属商量后,医 院决定采用剖宫产。

虽然,医护人员对宝宝体重巨大都有 心理预期,但没想到,剖出来一称,居然有11 斤。这跟出生3个月的宝宝差不多重了,大 家亲切地称他为"无敌宝宝"。按照医学规 定,超过4千克(8斤)的婴儿都被称为巨大 儿。巨大儿产生的原因可能跟遗传有关,另 外孕妇糖尿病、肥胖、过期妊娠、羊水过多 等,都有可能会造成巨大儿的产生。

孩子的爸爸介绍,怀孕期间,妻子也没

吃啥特别的,产检时也没有糖尿病,身体蛮 健康的,就是比一般的孕妇要胖些。看到 这么个大胖小子,守在一旁的爷爷奶奶乐 得合不拢嘴,病房里不少待产的准妈妈也 去围观。但医务人员却没有那么乐观,因 为巨大儿宝宝出生后,很有可能会出现低 血糖等病症,要严密监测宝宝的血糖和黄

果然,"无敌宝宝"产后第二天,黄疸 就开始飙升,住进了新生儿监护室。而正 常新生儿的黄疸,一般都是出生三天左右

杜云丽介绍,从医学角度来讲,生产 巨大儿并不是一件好事,对母婴都有伤 害。生产过程中,容易导致产妇产道裂 伤、产程延长、产后出血等危害,新生儿易 发生低血糖、红细胞增多症、高胆红素血 症等疾病,并且在长大后,患肥胖症的几 率也较大,将成为糖尿病、高血压等多种 疾病的易患人群。所以,建议孕妇定期产 检,适当运动,不能偏食,不能过度摄入食 物,以免造成营养过剩产生巨大儿。

健康新闻 责任编辑:陈良江

奇!鱼刺"游"到胆管里

本报讯(记者 余敏 通讯员 邹 芸 谢晨)吃鱼的时候,鱼刺卡在喉 咙里,很多人都经历过。鱼刺刺破 食管,直抵心脏或主动脉,我们也曾 报道过。但施先生这个病,可谓稀 奇,鱼刺居然"游"到了胆管里面。

施大爷,今年60多岁。近两个多 月来反复发烧,但就是找不到原因。 前段时间,他来到树兰(杭州)医院, 听说这里有院士坐诊,希望能找出原 因。由郑树森院士带领专家团队经 查房讨论,考虑他是返流性胆管炎导 致的发热。

为什么郑院十等专家会这么考 虑呢?因为施先生曾患胰腺肿瘤, 做过胰十二指肠切除手术。这个手 术要把胰头、十二指肠、胆囊、胆总 管、部分胃切除,然后将空肠分别与 胰管、胆管、胃吻合。

我们常人,食物在体内的消化 顺序是:□腔→食道→胃→十二指 肠→空肠→回肠→结肠→肛门。在 十二指肠部位有十二指肠乳头,胆 管和这里接通,胆汁从这里流出进 入肠道。十二指肠乳头相当于一扇 门,有打开和关闭功能,能防止肠道 里的东西反流到胆管里,引起炎 症。施先生的十二指肠乳头已经被 切除,也就是说,这扇"门"没有了。 空肠直接和胆管相连,没有门的闭 合,如果肠道里面的东西反流,会直 接冲到胆管里。

医院副院长、肝胆胰外科副主 任李启勇用内镜,对施大爷的胆管 进行探查,手术难度还是蛮大的。

很意外,在胆管里居然找到了 一根鱼刺,约两三厘米长。鱼刺怎 么会跑进胆管?我们前面说过,施 先生由于没有十二指肠乳头这扇 "门",肠道里的东西有反流到胆管 的可能。大部分时候,反流上来的 是肠液,但他的空肠里居然一根有 不小心吃进去的鱼刺,随肠液一起 反流,就"游"进了胆管。

"我做了二十多年医生了,还是 第一次遇到这样的情况。"李启勇说。